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APROB 

           

     _______________________ 

PRIMAR GENERAL INTERIMAR  

VLAD COTEŢ   

 

PROCES-VERBAL nr. 8 

al şedinţei operative  a primarului general interimar  

 al municipiului Chişinău, dl Vlad Coteţ 

02 martie  2009 

ora 8.30 

 

A PREZIDAT ŞEDINŢA: 

Dl Vlad Coteţ, primar general interimar al municipiului Chişinău 

 

AU PARTICIPAT LA ŞEDINŢĂ:  

Dnii Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău; pretorii de sector; primarii 

oraşelor, satelor (comunelor) din componenţa municipiului Chişinău; şefii subdiviziunilor 

Consiliului municipal Chişinău şi ale Primăriei municipiului Chişinău; conducătorii 

întreprinderilor municipale; consilierii primarului general şi ai viceprimarilor municipiului 

Chişinău. 

 

ÎN CADRUL ŞEDINŢEI AU FOST ABORDATE URMĂTOARELE PROBLEME: 

1. Cu privire la încasările în buget. 

2. Informaţia privind deblocarea conturilor bancare ale Primăriei municipiului Chişinău şi 

serviciilor municipale. 

3. Cu privire la asigurarea municipiului Chişinău cu căldură şi apă caldă. 

4. Cu privire la lucrările de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului Chişinău şi 

evacuarea deşeurilor menajere. 

5. Cu privire la situaţia în instituţiile medicale din teritoriul municipiului Chişinău. 

6. Cu privire la desfăşurarea procesului educaţional în instituţiile de învăţământ din municipiul 

Chişinău. 

7. Cu privire la pregătirile către alegerile Parlamentului Republicii Moldova din 05 aprilie 2009. 

8. Cu privire la acţiunile şi manifestările culturale. 

9. Cu privire la acţiunile şi manifestările de comemorare a celor căzuţi în conflictul armat din 

Transnistria. 

 

I. RELATĂRI: 

Dna Ludmila Botnari, şef adjunct al Inspectoratului fiscal de Stat Chişinău, a informat 

asistenţa despre încasările în bugetul municipal în perioada ianuarie, februarie a anului curent. 

 

PRIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

1.1. Dna Ludmila Botnari, şef adjunct al Inspectoratului fiscal de Stat Chişinău,  va 

prezenta o analiză complexă privind încasările la buget (comparativă cu perioada respectivă a 

anului 2008). Termen 09.03.09. 
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II. RELATĂRI: 

Dna Diana Gurschi, şef al Direcţiei asistenţă juridică, a informat asistenţa că la27.02.09 

Curtea de Apel a pronunţat decizia definitivă şi irevocabilă privind ridicarea sechestrului aplicat 

asupra conturilor bancare ale Primăriei municipiului Chişinău şi ale serviciilor municipale.  

Dl Vlad Coteţ, primar general interimar al municipiului Chişinău, la cele relatate, a 

menţionat că odată cu deblocarea conturilor bancare activitatea serviciilor şi subdiviziunilor 

municipale urmează să se desfăşoare în  regim normal. 

Dl Vlad Modârcă, director al Direcţiei generale arhitectură şi urbanism, a întrebat dacă sunt 

deblocate conturile bancare a tuturor subdiviziunilor (domnia sa nu dispune de informaţii dacă 

conturile bancare ale serviciului dirijat sunt deblocate). 

Dl Vlad Coteţ, primar general interimar al municipiului Chişinău, a dispus că în timp de o 

oră (după încheierea şedinţa operativă) să-i fie prezentate informaţii complexe la subiectul 

abordat. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

III RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa că municipiul Chişinău este asigurat cu căldură şi apă caldă  în regim normal, 

temperatura agentului termic livrat se încadrează în parametrii graficelor de temperaturi a 

mediului ambiant. 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

IV. RELATĂRI: 

Dl Petru Gontea, director al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare,  a informat 

asistenţa despre desfăşurarea lucrărilor de salubrizare şi amenajare a teritoriului municipiului 

Chişinău. În continuare, dl Petru Gontea, a spus că necesită o conlucrare  cu agenţii economici în 

vederea salubrizării teritoriilor adiacente.  

Dl Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de gospodărire a spaţiilor verzi, în raportul său s-a referit 

la lucrările efectuate pe parcursul săptămânii trecute. Astfel,  au fost: salubrizate 15,2 ha de spaţii 

verzi şi teritorii riverane râului Bâc,  curăţaţi 1850 de arbori, transportate 18 camioane de gunoi 

menajer şi 66 rute de crengi.  În încheiere, dl Eliferii Haruţa, a  spus că din păcate teritoriile din 

albia râului Bâc salubrizate cu 2 săptămâni în urmă, din nou sunt  poluate. 

 

PRIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

4.1. Dnii pretori de sector, primari ai oraşelor, satelor (comunelor), Petru Gontea, director 

al Direcţiei generale locativ-comunale şi amenajare, Tudor Maniv, şef al Întreprinderii 

municipale Regia „Autosalubritate”, Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de gospodărire a 

spaţiilor verzi, vor asigura buna desfăşurare a procesului de salubrizare şi amenajare a 

teritoriului municipiului Chişinău, precum şi de evacuare a deşeurilor menajere. 

4.2. Dnii Iurie Pânzaru, şef al Centrului de medicină preventivă, Lidia  Ilaşcu, şef al 

Direcţiei socio-ecologice,   Iacob Gumeniţă, şef al Poliţiei municipale, vor lua măsuri în 

vederea menţinerii ordinii sanitare albia râului Bâc. 
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4.3 Eliferii Haruţa, şef al Asociaţiei de gospodărire a spaţiilor  verzi, va veni cu propuneri 

privind amenajarea Scuarului Consiliului Europei (instalarea unor forme arhitecturale). Termen 

06.03.09 

     

V. RELATĂRI: 

Dl Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău, a informat asistenţa că 

pregătirile  către alegerile Parlamentului Republicii Moldova din 5 aprilie 2009 se desfăşoară în 

stricta conformitate cu prevederile Programului calendaristic pentru realizarea acţiunilor 

preelectorale ale autorităţilor publice ale municipiului Chişinău în vederea organizării şi 

desfăşurării alegerilor, aprobat prin dispoziţia primarului general al municipiului Chişinău      

nr.54-d din 05.02.09.  Astfel, a fost optimizat  numărul secţiilor de votare şi stabilite hotarele lor; 

selectate candidaturile membrilor pentru componenţa birourilor electorale ale secţiilor de votare 

(şi înaintate pentru examinare şi aprobare Consiliului municipal Chişinău în şedinţa din 

05.03.09). 

Dl Vlad Coteţ, primar general interimar al municipiului Chişinău, a întrebat dacă nu sunt 

probleme de ordin financiar în procesul de pregătire către alegeri. 

Dna Maria Cărăuş, director al Direcţiei generale finanţe, a spus că către toate preturile de 

sector au fost transferate mijloacele financiare necesare. 

 

PRIMARUL GENERAL INTERIMAR AL MUNICIPIULUI CHIŞINĂU  A DISPUS: 

5.1. Dnii Valeriu Didencu, secretar al Consiliului municipal Chişinău, pretori de sector, 

primari ai oraşelor, satelor (comunelor), Alexandra Moţpan, şef adjunct al Direcţiei 

administraţie publică locală, vor asigura buna desfăşurare a pregătirilor către alegerile 

Parlamentare din 5  aprilie 2009. 

 

VI. RELATĂRI: 

Dl  Mihai Moldovanu, director al Direcţiei sănătăţii, a informat asistenţa, despre situaţi în 

instituţiile medicale municipale. Astfel, pe parcursul săptămânii trecute au fost înregistrate 5251 

de solicitări a asistenţei medicale de urgenţă, 1840 de persoane au fost spitalizate, dintre care 427 

cu traumatisme. În perioada raportată a crescut considerabil numărul de îmbolnăviri cu infecţii 

respiratorii acute (au fost înregistrate 605 cazuri la copii şi 240 de cazuri la maturi).                     

În continuare, vorbitorul s-a referit şi la faptul că săptămâna trecută a fost înregistrat un caz de 

rabie (cetăţeanul Leu, anul naşterii 1981, locuitore  din comuna Stăuceni a fost muşcat de cîinele 

din ograda proprie, pacientul este internat, persoanele care au fost în contact, se află sub 

supravegherea medicilor), 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

VII. RELATĂRI: 

Dna Tatiana Tverdohleb, director al Direcţiei generale educaţie, tineret şi sport, a spus că 

procesul educaţional în instituţiile de învăţământ preşcolar şi preuniversitar se desfăşoară în 

conformitate cu planurile şi programele stabilite  (elevii se află în vacanţă până la 09.03.09, 

instituţiile preşcolare activează în regim normal). Pe parcursul săptămânii trecute au fost: 

organizată expoziţia „Mărţişoarelor”; efectuate controale privind calitatea alimentaţiei copiilor; 

organizate manifestări în cadrul jubileului de 145 de ani de la înfiinţarea Liceului „Gh. Asachi”. 
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S-a luat act de informaţia prezentată. 

VIII. RELATĂRI: 

Dna Ana Culev, director al Direcţiei cultură, a informat asistenţa despre manifestările şi 

acţiunile culturale care au avut loc pe parcursul săptămânii trecute, în special desfăşurarea 

Festivalului „Crizantema de argint. În încheiere, dna Ana Culev, a adus mulţumiri dlui Ion 

Mărgineanu, şef al Întreprinderii municipale „Infocom”, care şi-a adus aportul la deblocarea 

situaţiei care s-a creat în unele din instituţiile culturale în urma blocării conturilor bancare 

(imposibilitatea de a achita facturile la energia electrică). 

 

S-a luat act de informaţia prezentată. 

 

IX. RELATĂRI: 

Dna  Nina Stratulat, şef al Direcţiei social-umanitare şi relaţii interetnice,  a informat 

asistenţa despre acţiunile şi manifestările de comemorare a celor căzuţi în  conflictul armat din 

Transnistria (depuneri de flori, mitingul de comemorare, mese de binefacere etc.). 

 

 

 

 

 

 

 

Şef al Secţiei control                

    

 

 

Ana Balan  

 

 


